



夏收夏种正当时 撷取中封好“丰”景

本报记者 王龙卿

在中原大地上,夏季总是那么独特而迷人。它不仅因为烈日炎炎和高温炙烤,更因为这个季节承载着两个重要的农事活动——夏收与夏种。

在武陟县沁河畔三阳乡有个普通的村庄——中封村,1200亩耕地、600多口人,正在打造“花生之乡,治水要地”。今年夏季,中封村的麦田换上了金黄的外衣。那金黄的麦浪在微风中摇曳,仿佛是大地的金色波涛。自5月30日开始夏收,3台收割机从早忙到晚,穿梭在千亩麦田中。农民们手持镰刀,手工收割收割机遗漏的地方,脸上洋溢着收获的喜悦。

经过紧张忙碌的4天时间,6月2日,中封村夏收工作顺利结束,同时,夏种的大幕也缓缓拉开。中封村主要种植花生,农民精心挑选适合种植的花生种子,又用播种机播下希望的种子。中封

村的耕地上,各式各样的机械轰鸣着、忙碌着,为这片土地带来新的生机与活力。

在夏种的过程中,农民们总是那么细心、耐心。他们仔细挑选花生种子,确保每一颗种子都充满生机。他们还要根据土地的湿度和气温,调整播种的深度和密度,为花生的生长创造最佳条件。同时,他们时刻关注着天气的变化。

夏收与夏种,是中原大地上最为重要的两个农事活动。它们见证了中封农民的辛勤付出和丰收喜悦,也展现了这片土地的生机与活力。

中封村的夏收夏种,吸引了记者和摄影师的目光。他们纷纷走进田间地头,拍摄下许多珍贵的镜头,让人们有机会深入地了解和感受中封村夏收夏种的魅力。通过这些图片,大家可以身临其境地感受那分收获的喜悦和播种的希望。



图① 收割机在麦田里穿梭。
本报记者 王龙卿 摄

图② 又是一个丰收年。
赵跃武 摄

图③ 航拍中封村繁忙的夏收场面。
本报记者 王龙卿 摄

图④ 维修收割机。
李天强 摄

图⑤ 晾晒麦子。
李天强 摄

图⑥ 收获。
本报记者 王龙卿 摄

